

國立台灣體育學院圖書館剪輯資料

分類 運動醜聞 來源 民生報 日期 780812 版面 四版

層階高向朝頭箭查調

迷低氣司育體部育教 押收被賄收嫌涉敏何

案弊場球高
結勾大商官

何敏供出重大內幕 據悉還有高官涉案而且人數不少

【本報訊】三家高爾夫球場弊案，有愈演愈大趨勢，被收押的何敏說出一些重大內幕。而且，因辦案人員由何敏住家搜出的十一張高爾夫球場榮譽會員證，分別屬於其他多家新設高爾夫球場，調查人員正全面蒐證。

據悉，何敏到案後除了坦承收受賄賂的情節外，還大吐苦水，將他知道的

員除了收賄之外，有些還受業者之託，

出面向其他官員打通關節，調查局北部肅貪機動組正全面蒐證中。

有關其他「弊端」也一併說的「很詳細」，使這一案件，有了更往「上面」發展，以及其他有關部會延伸的基礎。

據瞭解，涉嫌此一重大弊案的官員層



【本報訊】教育部體育司昨天瀰漫一片低迷的氣氛，因高爾夫球場弊案被查出涉案收受賄賂的體育司第二科科長何敏，昨天中午被調查局肅貪組依貪污罪移送地檢處偵辦收押。這宗官商勾結的弊案是調查局為了追查金融界名人曾俊義投資的三個高爾夫球場，是否有逃漏稅嫌疑時，查扣一本重要帳冊而引發，何敏及他太太陳富美昨天上午接受約談時承認受賄，賄款包括二兩

重的金元寶，五兩重金條及六萬元禮券。檢察官在下午一時偵訊完畢後，將何敏收押禁見，陳富美則以三萬元交保候傳。

何敏的職務將由謝永湖暫代，不過，高球場的審核工作早於五月間，由呂光烈負責。其中是否另有國防部、教育部、省政府高階層決策人士涉及此案，目前已被約談到案的涉案官員，包括新竹縣政府

科長，主管社會體育事務。體育司代司長趙麗雲到非常震撼，她說：「我看著他長大，他是個敬業的同事，他為了到中南部視察社區體育發展狀況，經常清晨三點多下鄉，帶著兩個便當，看阿公、阿婆跳土風舞，他還出版健身體手冊，為全民體育出了很多力，我個人對他非常感佩。」

